

# CBA联赛第27轮以130比119击退山西队 天津先行者主场两连胜

本报讯(记者王梓)昨晚进行的一场CBA联赛第27轮比赛,天津先行者队在主场以130比119战胜山西队。

此役天津队开局手感火热,李荣培单节三分球六投五中,天津队首节领先10分。次节比赛天津队多点开花,一度将优势扩大至22分。但之后的比赛全队命中率下滑,双外援出战也未能迅速打开局面,被对手反超比分。好在末节比赛天津队重新找回状态,在林庭谦六犯离场,凭借一波13比2的进攻潮锁定胜局。

全场比赛,两队共送出超60次罚球,比赛被裁判吹罚得较为零散,对双方都造成了一定影响。罗切斯特此役手感不佳,三分球九投仅一中。詹姆斯则依旧保持高效率,贡献31分和10个篮板球的大号两双数据。

天津队此役能够守住胜势,一方面取决于全队合力抢下的23个前场篮板球,尤其是末节比赛,天津队多次得到二次进攻机会,确保了得分的连续性;另一方面,全队接近43%的三分球命中率也是第二阶段比赛至今的最佳数据。

近七个主场比赛,天津队取得六场胜绩,“魔鬼主场”不容小觑。

本报记者 周伟摄



## 天津体育馆装点一新

### 渤海银行女排新主场今晚亮相

本报讯(记者谢晨)进入2023-2024赛季中国女排超级联赛四强赛阶段,天津渤海银行女排的主场也从武清体育中心转移至天津体育馆。天津队上一次在这里征战国内联赛,还要追溯到2001-2002赛季。如今,手握15个国内联赛冠军的天津队将时隔23年重回“大馆”出战联赛。

2001年12月8日,2001-2002赛季全国女排联赛在天津体育馆举行了精彩的开幕式。主场作战的天津女排在揭幕战中以3比0横扫云南队,取得开门红。那个赛季,天津队最终取得季军,创造了当时的队史最好成绩,也为之后在2002-2003赛季首夺联赛冠军奠定了坚实的基础。如今,天津女排已是国内联赛“十五冠王”。

结束与江苏队的半决赛首回合较量后,天津队在返回津城的当天下午

便首次进入天津体育馆展开适应性训练,昨日下午又再次来到这里,展开更高强度的实战模拟演练。

昨日下午天津队进行训练时,记者发现场内还有许多工作人员正在忙碌着,努力为今晚半决赛次回合的顺利举行做好全面保障。馆内,排超联赛的标识元素随处可见,天津女排的15面联赛冠军旗帜也已高悬在顶棚上,主队更衣室也焕然一新。

谈及全新的联赛主场,天津队主帅王宝泉表示:“上次在这里比赛还是2008年,当时我带着天津队与郎平率领的美国女排国家队进行了一场教学赛。当时现场也是爆满,气氛非常好,我记忆犹新。不过,在这里打联赛,目前队里的这些队员和我都是第一次。‘大馆’比较空旷,感觉我们之前打世俱杯赛的馆都没有这么大,全队需要通过赛前两次训练尽快去适应。”

## 世界女排联赛总决赛有望落户中国

本报讯(记者谢晨)波兰排球协会主席塞巴斯蒂安·斯维德斯基近日透露,2024年世界女排联赛总决赛几乎可以确定会在中国举办。如果这一消息最终得到国际排联的确认,中国女排在今年世界女排联赛中的征程将进一步避免舟车劳顿。

根据此前国际排联公布的今年世界女排联赛分站赛赛程,中国女排在三站分站赛中两站是主场作战。除5月14日至19日的首站比赛要远赴

巴西里约热内卢之外,中国女排在5月28日至6月2日以及6月11日至16日举行的后两站分站赛中将分别坐镇中国澳门和中国香港。

今年的世界女排联赛总决赛将于6月20日至23日举行,如果举办地最终确定在中国,且中国女排在分站赛结束后顺利拿到巴黎奥运会的参赛资格,那么全队在备战巴黎奥运会的过程中将免受旅途奔波之苦。

中国男排超级联赛小组赛  
10胜2负

## 食品集团男排 首阶段表现稳定

本报记者 谢晨

2023-2024赛季中国男排超级联赛小组赛战罢,天津食品集团男排最终取得10胜2负积28分的战绩排名B组第二,顺利晋级八强。本赛季引入四名外援的天津队,在第一阶段比赛中展现出应有的水平,整体发挥较为稳定。

回顾小组赛的征程,天津队面对福建队、云南队、四川队、广东队和浙江队都完成了主客场“双杀”,但与联赛“十六冠王”上海队的两次交锋均告失利。不过,小组赛末轮天津队还是从上海队的主场成功带走1分。在总结第一阶段比赛时,天津队主帅刘浩直言:“第一阶段我们有很多收获,比如接应二传手位置上不只有罗壮,还多了罗德里格斯这一点。另外还有副攻手位置上的王昌利、主攻手薛智鸿、自由人易腾龙,能够上场轮换的球员更多了,主力和替补之间的差距也在缩小,这对队伍来说是非常好的事情。在临场发挥方面,我们针对上海队、浙江队、福建队、广东队等主要对手都做了细致研究,比赛前准备得也非常充分,临场的调动也比较好,队员们都发挥出了应有的水平。”

第二阶段八强战将于18日打响,天津队将与A组出线的四支队伍展开主客场双循环较量。刘浩表示:“利用第二阶段开始前的这段时间,全队也会做一个休整,恢复伤病,总结小组赛的问题,同时针对八强战的对手展开研究备战,包括录像分析、战术演练等。第二阶段的对手更强,场场都是硬仗,我们还是要把自身做好,在技术、心态、思想等多方面做足准备。”



中国男排超级联赛小组赛战罢

## 八强缺两席 悬念仍待解

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国男排超级联赛小组赛日前战罢,A、B两组各七支队伍的排名尘埃落定。不过由于本赛季排超联赛赛制调整,目前只有包括天津食品集团男排在内的六支队伍确定晋级八强,最后两个八强席位仍存悬念。

小组赛战罢,北京队10胜2负积31分排名A组首位,排名第二、三位的山东队、河北队同样取得9胜3负积26分的战绩,少输一局的山东队凭借胜负局比值优势排名次席。B组,上海队12连胜积34分获得头名,天津队10胜2负积28分排名第二,浙江队8胜4负积25分位居第三。

除了已经锁定八强席位的上述六支队伍,另有四支队伍将两两捉对厮杀,通过残酷的单场决胜附加赛来决定最后两个八强席位的归属,分别是A组的第四名江苏队对阵第五名河南队、B组的第四名福建队对阵第五名四川队。11日举行的这两场比赛将分别在江苏队和福建队的主场展开,获胜者即可入围八强。

天津渤海银行女排今晚  
主场再战江苏队

## 保持平常心 力拼“决胜场”

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国女排超级联赛半决赛次回合今晚全面展开,从客场带回首回合胜果的天津渤海银行女排将在主场再战江苏女排。展望今晚一战时,天津队主帅王宝泉表示,在保持平常心的同时,全队要毫无保留地将这一场当作决胜场去拼。

与做客的江苏队一样,天津队赛前也只有两次适应全新主场——天津体育馆赛场环境的机会。王宝泉说:“通过赛前的两次训练,大家感觉还是有些不适应‘大馆’的空间,特别是主攻手的调整攻有些踩不准上步节奏。不过,对手江苏队面对的是同等条件,我们还是要努力展现自己的能力和水平。回到主场作战,这两天大家在训练中都比较兴奋,但我们要以平常心来面对第二场半决赛。”

谈到心态,王宝泉进一步强调:“其实半决赛第一场之前我就告诉大家,要把比赛当作最后一场去打,不要给自己留退路。这场也是一样,不要想着还有下一场,要努力做好当下。每支队伍都不会轻易放弃,我们这一场还是要摆低位置去拼对手。”

在技战术层面,天津队将力争延续上一场的优势打法。王宝泉直言首先要做好一传,在进攻环节以快为主、高快结合,另外就是在拦防环节注意对手的吊球。“我们的临场应变也要做好,因为对手这一场也会有变化。”王宝泉说。

直播信息

中国女排超级联赛半决赛次回合

天津渤海银行女排-江苏女排

今日19时30分

TJTV5现场直播